

2020年12月3日 星期四

新闻热线:0352-6034132

5

打破近3年无挂牌企业历史

## 我市7家企业成功登陆“晋兴板”

本报讯 (记者 张世敬) 12月1日,“晋兴板”企业集中挂牌大同专场活动举办,7家企业成功登陆“晋兴板”的我市企业获得授牌,打破了自2016年“晋兴板”设立以来,我市近3年无挂牌企业的历史。

近年来,在市委、市政府高度重视下,在市金融办、市工信局、市财政局等部门的大力支持下,山西证券和山西股权交易中心围绕我市中小企业开展了一系列培育孵化工作。此次举办的“晋兴板”企业集中挂牌大同专场活动由市金融办、市国资委、市工信局、市财政局

## 市司法局举办开放日活动

本报讯 (记者 丰曼) 在第七个国家宪法日到来之际,为进一步加深社会各界对司法行政机关以及司法行政工作的了解,认真听取人民群众对司法行政工作的意见和建议,12月2日上午,市司法局举办了开放日活动,邀请部分市人大代表、政协委员、大同大学学生、律师、企业代表、新闻媒体记者走进大同市司法局。

此次开放日活动以“深入学习习近平法治思想,大力弘扬宪法精神”为主题,各界代表先后参观了市公证处、市公共法律服务大厅、“七五”普法成就展、机关党建墙、党员活动室、观看了法治电影及“七五”普法专题片。通过听取各部门负责人的介绍以及现场观摩,代表们对新时代司法行政机关新职能、新定位有了深入地了解。随后,司法局班子成员与各阶层代表进行了座谈交流,与会代表从不同角度对深入学习习近平法治思想、大力弘扬宪法精神以及司法行政机关如何更好履职尽责,积极建言献策。

本报讯 (记者 尚丽) 在幼儿园门前私自占道圈地,既影响了人们的正常通行,也影响了城市的整洁美观,附近市民反映强烈。12月1日,平城区市容监察管理处联合东街街道办事处主动出击,对私自占道圈地设施进行强制拆除。

随着对辖区内私设路桩地锁、私自占道圈地“回头看”的深入推

进,平城区市容监察管理处针对个别主干道私自占道圈地现象有所反弹的实际,再出重拳进行整治。12月1日上午,该处东街街道监察队队员与东街街道办事处社区工作人员一道,对辖区内私自占道圈地较为突出,社区居民反映强烈的御河西路财富官邸西门附近的七色光幼儿园门前私自占道圈地行为进行集中清理取缔。前期,城管执法人员和社区工作人员已对该幼儿园进行了告知,让其自行拆除,但该幼儿园心存侥幸,没有在规定时间内自行清理。对此,东街街道监察队队员依法依规对该路段私自占道圈地设施进行强制拆除,现场执法人员还用专用切割机对难以清理的圈地铁栏进行切割处理,消除安全隐患。

“执法人员取缔幼儿园的圈地行为,还路于民,真是大快人心。希望接下来能够保持住,把正常通行的道路留出来给广大市民。同时,也希望幼儿园能够吸取教训,不要再随意占道。”附近居民表示。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国  
版面设计 陈继军

## 平城区新华街街道办事处下属企业失联人员

序号	姓名	性别	出生年月	参加工作时间	单位
1	晋翠平	女	1974.10.17	1991.10.10	原大同市城区新华街劳动服务公司 原大同市城区新华矿用设备厂
2	郑太平	男	1970.8.22	1991.10.10	原大同市城区新华街劳动服务公司 原大同市城区新华副食果品批发部
3	苏红	女	1970.6.10	1991.10.10	原大同市城区新华街劳动服务公司 原大同市新华街编织袋加工厂
4	王文怡	女	1972.7.18	1991.10.10	原大同市城区新华街劳动服务公司 原大同市新华副食果品批发部
5	黄立珍	女	1971.6.26	1991.10.11	原大同市城区新华街劳动服务公司 原大同市城区矿用设备厂
6	齐云忠	男	1962.12	1981.12	原大同市城区矿用设备厂
7	刘宏武	男	1970.9.5	1991.10.10	原大同市城区新华街劳动服务公司 原大同市城区矿用设备厂
8	冯连贵	男	1966.8.22	1982.1	原大同市城区新华街建筑工程处
9	过润平	男	1963.5.10	1980.12.1	原大同市城区新华街街道办事处下属企业

以上人员限于2020年12月10日前与大同市平城区新华街街道办事处邓玉芳联系,因未及时联系导致不能按时缴纳养老保险而无法退休的与本单位无关。

## 国家级“高级卒中中心”落户本市

本报讯 (记者 董芳) 目前,在中国脑卒中大会暨脑卒中防治工作总结会上,市三医院被授予“高级卒中中心”,这标志着该院卒中救治实力和综合管理能力达到国家卫健委脑卒中救治标准,并正式加入卒中救治“国家队”行列。这也是我市目前唯一的国家级“高级卒中中心”。

脑卒中俗称中风,是指各种原因导致脑组织失去正常血液供应,从而发生脑功能受损。据统计,我国每12秒就有一人发生

中风,每21秒就有一人死于中风。中风是世界上最凶险的疾病之一,急救关键是“快”,加强脑中风急救体系建设,提升脑卒中的医疗救治能力和救治质量,是近年来降低该疾病致残率和病死率的重要一环。为规范和促进脑血管病临床专科的建设与管理,国家卫健委脑卒中防治在全国开展了卒中中心建设工作,旨在将脑卒中相关医疗资源整合,建立起包含急性期救治、早期康复、二级预防、随访宣教等功能于一体的相对独立的

学科联合体系,实现院前院内无缝对接,打破学科壁垒,优化卒中救治流程。

据了解,我省卒中发病率3.525%—3.77%,市三医院按照国家卫健委脑防委要求,多学科组建一条龙技术平台,不断优化卒中绿色通道和诊疗流程,持续改进卒中超早期、急性期、恢复期、后遗症期诊疗方案,为脑卒中患者提供高效的急诊救治、标准化诊疗、康复随诊等全流程医疗服务,达到规范卒中医疗服务流程,改善卒中医疗服务,提升卒中科研、教育水平,最终实现卒中的发病率、致残率和死亡率均明显降低的卒中防控战略。

## 都市采座

### 汇聚人才助推大同高质量发展

闫昌

千秋基业,人才为本。人才资源是第一资源,不管是硬实力还是软实力,其归根到底还是要人才的实力。可以说,谁拥有一流的人才谁就拥有了发展的比较优势和主导权。

“致天下之治者在人才。”大同正处于历史发展的黄金期,比任何时候都渴望人才,发展潜力巨大的古都,亟需人才力量的加持。近年来,我市招才引智工作氛围愈发浓厚,出台《大同市产业转型招才引智十条奖励政策》、实施“凤凰人才”三年发展规划和《大同市“百名博士研究生引进工程”实施办法》、编制《大同市急需人才需求名录》、建设转型汇智创新城等,用意不言而喻,就是要树立鲜明的人才导向,着力破解全市人才总量少、难集聚、留不住、用不好等问题,让大同成为各方英才施展才华、实现理想的大舞台。

当前,全国各地都在拼政策、

拼环境、拼服务招引人才。招才引智的成功如何,就看谁的重视程度高、谁的办法措施实、谁的政策环境优。因此,在对待人才上,一定要任人唯贤,不拘一格,大胆使用,以宽视野、高境界、大气魄,广开选贤任能之路,充分展示大同敬才爱才、聚才用才的良好形象,推动人才服务再提升,积极打造人尽其才、才尽其用的一流生态,推动人才环境再优化。只有这样才能把五湖四海的优秀人才汇聚到大同来,为高质量发展之路打下坚实的基础。

“求贤若渴”的古都大同蕴藏着的无限可能,等待着新时代的“人才”去开采挖掘。如今,山美水美人更美的大同正在用满腔热情广纳社会英才,努力打造群贤毕至、安居乐业的幸福栖所。来大同这片沃土吧,以梦为马,不负韶华,与凤凰城一同展翅高飞,最终实现自己的梦想和抱负。

## 家庭医生进机关

本报讯 (记者 有为) 为践行家庭医生签约服务,让家庭医生走进机关、走进社区、走进千家万户,近日,平城区新华街社区卫生服务中心医护人员来到新华街街道办事处,开展了“家庭医生进机关”签约服务健康活动。

图为12月2日,在北京地铁菜市口站,工作人员展示“METRO大都会”中的北京轨道交通乘车码,乘客可以刷码畅行北京地铁。

新华社记者 张晨霖 摄

## 签约服务保健康

院方为机关职工发放了体检卡,安排健康体检。在家庭医生签约环节,新华街所辖的社区分别与对应的新华街社区卫生服务中心的签约家庭医生进行现场签约,建立起长期稳定的基本医疗、基本公共卫生、个性化服务关系。下一步,新华街街道办事处卫计办将继续深入各个社区全面推广家庭医生签约服务工作。

“家庭医生签约是一项惠民工程。签约合作式的健康服务让好政策落地生根,进一步增强了大家对医改的获得感。”一位成功签约的工作人员高兴地表示。

## 女子外出失联

本报讯 (记者 尚丽) 近日,一名年轻女子外出,与家人失联。在平城公安分局警方的帮助下,将失联女子向某找到,目前向某已安全回到家中。

日前,平城公安分局北街派出所民警接到市民报警称,自己的女儿从金地豪生酒店离开后失联,不知去向,担心其发生意外。原来该失联女子向某是一名精神分裂症患者,当日上午8时左右自行从酒店离开,家人一直无法找到她。

民警通过与其家人获知向某的

## 民警帮助找回

体貌特征后,立即调取监控帮助寻找,通过监控发现其离开酒店后往东步行到滨河路附近,因滨河路监控损坏,民警无法继续调取监控查看向某行进路线,遂驱车沿路寻找。同时,及时与社区工作者联系,发动社会力量在附近商铺寻找向某。经过民警的不懈努力,于中午12时发现向某在瑞慈医院附近。民警立即将此消息告知其家人。得知向某被找到了,心急如焚的家人这才松了口气,对北街派出所民警高效率的工作作风表示由衷感谢。

## 通知

大同市平城区国新能源煤炭运销公司(原大同市乡镇煤炭运销公司城区公司)现在册职工,请于2020年12月10日前,来公司办理社保相关手续。凡逾期未办理者,将依法依规处理。

### 特此通知

大同市平城区  
国新能源煤炭运销公司  
2020年12月2日

## 拍卖公告

我公司接受委托,兹定于2020年12月17日上午10:30在山西浑源农村商业银行有限公司会议室对位于浑源县的部分房产进行公开拍卖。

有意竞买者,请于拍卖前向拍卖人提交有效证照(单位提供营业执照、法人身份证;个人提供身份证件)原件及复印件,并交纳竞买保证金,办理竞买登记手续(保证金须于2020年12月16日中午12:00前现金支付或转账至拍卖人所指定的账户)。

有意者请咨询我公司工作人员。

咨询电话:0352-7929787、15234223702

展示时间:2020年12月3日-2020年12月16日

展示地址:标的物所在地

拍卖公司地址:大同市城区同泉路40号院

山西康信拍卖有限责任公司

2020年12月3日

## 通 知

## 知

山西铺龙湾煤业有限公司下列员工,由于你们擅自工作,长期不与公司联系,未说明其故,无视公司劳动纪律,累计旷工均达100天以上,根据《山西省劳动合同条例》第二十八条之规定,并将理由通知工会,得到工会的同意,经公司研究决定与其解除劳动合同,花名如下:张鑫、王瑞林、李金顺、许伟、闫耀珍、王在全、曹佳乐、刘鹏飞、赵明、刘志宇、周文平、白金如、徐万福、于全贵、曹炳瑞、张世龙、孟晓栋、贾文、聂俊才、牛秀林、尹殿海、吴正营、董青、高利平、郭建波、张磊、孙海、任进成、梁振国、白平。

山西铺龙湾煤业有限公司

2020年12月3日

## 公 告

## 告

李国太,男,汉族,身份证号码1402021963\*\*\*\*5515;1989年7月任大同工务段天镇线路车间线路工至今。

我单位按照集团公司劳卫处文件要求全段职工签订劳动合同,我段于2020年8月18日通知天镇线路车间来段领取《劳动合同书》进行全员签订劳动合同。经与车间核实,李国泰至今未签订劳动合同。依据《中华人民共和国劳动合同法》及我单位相关规章制度,请本人自本公告见报之日起15日内回单位办理相关手续,逾期未到,我单位视为自愿解除劳动关系,将依法依规处理。

### 特此通知

大秦铁路股份有限公司大同工务段

2020年12月3日